

候任日本驻华大使昏迷送医

或因压力大 住院接受手术 日或更换新大使

日本政府相关人士透露,当地时间13日上午8点45分左右,候任驻中国大使西宫伸一在东京涩谷区的自宅附近倒地昏迷,已被救护车送医抢救。

日本内阁9月11日决定,将撤换丹羽宇一郎驻华大使一职,转而由经济担当外务审议官西宫伸一接替。

昏倒在东京街头

日本时间13日上午8点45分左右,刚刚任命的候任驻中国大使西宫伸一在东京涩谷区的人行道昏迷,一名女性路人发现后拨打求救电话。据悉,西宫伸一已经被送往医院,目前正在治疗中。

据警视厅涩谷局透露,警察赶到现场时,西宫已经昏迷,唤之无应答。《朝日新闻》报道称,据日本外务省干部透露,(西宫)好像身体状况欠佳。据报道,西宫伸一目前是在医院的紧急救护室准备接受手术,日本警方已经排除了事件的原因,认为西宫是因为身体不适而倒地昏迷的。但是具体的病因目前还不知道。

有分析认为,APEC期间的紧张忙碌和在这样一个时期被任命为驻华大使的压力,有可能是导致西宫病倒的一个直接原因。

日或更换新大使

据日本外务省介绍,新任大使上任40天之内要完成与前任大使的交接工作,之后就赴任,但是现在发生了这样的事情,西宫何时能够赴任,还要视他的病情而定。

有消息人士称,日本政府已经开始考虑任命一位新的大使来接替西宫。报道预测,由于合适的大使人选难觅,预计现任大使丹羽宇一郎将被要求留任一段时间。

报道援引日本政府关系人士称,日本政府认为,根据目前的病情,西宫即使得以成功救治,估计也难以胜任驻中国大使这样繁重的工作。因此,有必要考虑新的人选。但由于日本外务省的几位高官已经在11日的人事调动中与西宫一道获得了新的任命,日本外务省很难在现职外交官中找到一位与西宫资历相当的重量级外交官,接替西宫出任驻中国大使。

有消息称,日本政府或将在离退休的前外交官中物色新一任驻中国大使。但因为当前无法迅速确定新的大使人选,原定于10月上旬回国的驻华大使丹羽或许会被要求留任一段时间。



西宫伸一

西宫伸一,日本外交官,曾任日本驻华公使、特命全权大使(简称大使)、日本驻纽约总领事和外务省审议官。擅长经济外交,在华拥有广泛人脉,对中国事务颇为娴熟。2012年9月11日,日本政府召开内阁会议,任命西宫伸一为新任驻华大使。



拓展阅读

菲律宾驻华大使在京昏迷

负责为菲律宾政府与中国谈判南海主权争议的菲律宾驻北京大使布蕾迪8月22日在北京官邸昏倒并被送往医院。菲官方未说明布蕾迪昏倒原因,以及目前在哪家医院静养。但外交界人士称,布蕾迪轻度中风。

菲律宾总统府发言人埃德温·拉谢尔达8月27日对媒体说,菲总统阿基诺三世已命令外长德尔罗萨里奥选派下任驻华大使,以接替近日突然中风的索尼娅·布蕾迪。

德尔罗萨里奥当天向媒体透露,布蕾迪自8月22日在官邸昏倒被送往医院后恢复“缓慢”。尽管她目前情况稳定,但仍不能讲话。他说,如果布蕾迪的病情不能很快好转,菲政府希望能把她送回菲律宾医治。

71岁的布蕾迪外交经验丰富,曾于2006年至2010年任菲律宾驻华大使,她还曾任菲律宾驻缅甸和泰国大使。菲律宾国会参议院任命委员会今年5月底批准布蕾迪再次出任驻华大使。自前任驻华大使周清琦2011年2月离职后,当时这一职位已空缺一年多。

美国向利比亚调派海军陆战队

利比亚称已逮捕数名袭击美领馆嫌犯

星报综合报道 在美国驻利比亚大使史蒂文斯9·11当天遇袭身亡后,美国正向利比亚调派约50名海军陆战队队员,以加强保护美国驻利比亚班加西的领事馆。

美国福克斯新闻网援引国防部知情官员的话称,一支由约50名海军陆战队队员组成的“反恐安全部队”正从位于西班牙罗塔的美国海军基地赶往班加西。美联社等其他媒体同时证实了这一消息。

过往资料显示,美国反恐安全部队隶属美国海军陆战队,主要职责是对美国面临的恐怖威胁作出快速反应,并增援保护美国驻外使领馆。

当地时间9月11日晚,数百名武装分子及平民冲入美国驻利比亚班加西的领

事馆,抗议美国在“9·11”纪念日放映诋毁伊斯兰教先知穆罕默德的电影。在双方交火中,美国驻利比亚大使史蒂文斯及其他三名外交人员丧生。

另据外电报道,利比亚13日称,已经逮捕了数名涉嫌卷入美国驻班加西领事馆遭袭事件的嫌疑人,并开始对此事展开调查。

“9·11”纪念日当天,一部由美国基督教极端教徒和埃及科普特侨民参与制作、涉嫌丑化伊斯兰教先知穆罕默德的电影在美国佛罗里达州上映,消息传到阿拉伯世界后引发强烈不满。目前除美国驻利比亚领事馆遇袭,美国驻埃及大使馆门前也发生反美抗议,其中一些抗议者爬上使馆围墙,降下并撕毁了美国国旗。

相关新闻

也门示威者冲击美使馆致1人死亡

也门内政部官员说,也门安全部队13日与企图冲击美国驻也门使馆的民众发生冲突,已造成1名示威者死亡、数十人受伤。

这名不愿透露姓名的官员称,数百名示威者企图冲进位于萨那市郊的美国驻也门使馆,并与守卫使馆的也门安全部队发生武装冲突,已造成1名示威者死亡、数十人受伤。

这名官员说:“一些示威者爬上了美国使馆的外墙,但使馆仍在也门安全部队和美军士兵的保护下,通往使馆的道路已全部被

封锁,增援的也门安全部队也陆续抵达。”他说,目前尚无美国使馆人员伤亡的报告。

伊拉克多地示威抗议

伊拉克多地13日举行数百人规模的示威游行,抗议一部美国影片诋毁伊斯兰教先知穆罕默德。同日,伊拉克政府和议会发表声明谴责这部影片,并号召民众保持克制。

当天的示威和平进行,没有爆发冲突。数百名示威者走上各地街头,呼喊反美口号,高举反美标语,一些标语上写有号召伊斯兰国家关闭美国使馆、抵制美国产品和以色列的字样。部分示威者焚烧了美国国旗。

绿色环保从我做起 爱心公益邀你参与

商之都东城店五周年店庆爱心公益大行动——电池以旧换新

一粒纽扣废电池扔到水里可污染60万升水,等于一个人一生的饮水量;把一节电池烂在地里,能够使一平方米的土地失去利用价值……值此店庆五周年之际,商之都东城店推出“绿色环保从我做起”环保行活动,通过“以旧换新”的形式来回收废旧电池,旨在让人们记住节能环保、低碳生活。而同期开展的还有爱心公益活动。

十天活动期待你的环保行
据悉,商之都东城店“绿色环保从我做起”

起”环保行活动为期10天,具体活动时间为9月14日~9月23日。活动期间,消费者凭5节废旧电池(纽扣电池除外)可于商之都东城店一楼指定地点兑换2节(5#、7#)新电池。每个家庭凭身份证等有效证件可以免费兑换4节电池。

据悉,活动期间还将征集小学生报名参加争做“环保小卫士”,在双休日现场参与环保活动,报名电话:0551-4697378。同时,作为本次活动的延伸,商之都东城店还将于

9月14日~9月23日联手市场星报、合肥论坛开展“徽喜鹊爱心手牵手——关注肥东县留守儿童”,旨在通过环保及募捐公益活动,为“最美乡村教师”陈万霞创办的肥东县陈集镇阳光小学留守儿童献爱心。

改造更多人的环境意识
时值5周年来临之际,商之都东城店力争做社会需要的企业为己任。

“希望通过此次‘绿色环保从我做起’活动唤醒人们的环保、节能意识,从而珍爱生

存环境,重塑绿色时代,也希望通过举办回收废旧电池活动,减少废旧电池对自然环境的污染,加强市民对废旧电池危害的认识,提高保护环境意识。”商之都东城店相关负责人表示,通过活动将改造更多人的环境意识,让人们能正确地认识人与环境的辩证关系,再通过消费群体将环保修正化,使消费与环保接轨,推动人与大自然和谐绿色文明。“而延伸的公益活动也旨在唤醒社会多一分关爱和互助。”
邹传科